
 

 

1.缺失 

2.抗战伊始，与这一原则相对应的哲学原理是： 

【答案】B 内因是事物变化发展的根据 

3——8 缺失 

9.阿里巴巴集团涉嫌垄断的行为近期被立案调查。其意义在于： 

①进一步强化国家机器的举措 

②进一步完善社会主义市场经济体制的重大举措 

③让网络行业在法治轨道上走得更好 

④推动高质量发展的内在要求 

【答案】D ②③④ 

10.在现行标准下（    ）农村贫困人口全部脱贫。 

【答案】C 9899万 

11——12缺失 

13.为此，我国必须尽快： 

【答案】B建立经济特区 

14——22缺失 

23.习近平在 2018 年全国组织工作会议上指出考察干部要带好“望远镜”意在强调选拔考察

干部时应当更多地关注： 

【答案】A 候选人的发展潜力 

24——28缺失 

29. “十四五”期间经济社会发展必须遵循的原则包括坚特党的全面领导和: 

①坚持以人民为中心 ②坚持新发展理念③坚持深化改革开放④坚持系统观念 

⑤坚持发展市场经济 

【答案】A ①②③④ 

30. ( ) 2020 年吞吐量达到 4376.8 万入次，成为 2020 年全球最繁忙机场 

【答案】C 广州白云国际机场 

31. 下列关于法律关系“三要素”的说法正确的是: 

【答案】D丁认为法律关系的三要素是指“主体、客体、内容” 

32. 下列关于香港特别行政区的说法错误的是: 

【答案】A香港特别行政区的长官任期为 3年，并可连任一次。 

33.小王在小区的便利店取快递时 

【答案】C名誉权和肖像权 

34.以下说法正确的是: 

【答案】D不产生相关人员过错责任 

35 来某在某公园购买了旅游年卡。关于本案、以下说法不正确的是: 

【答案】B入园方式属于公园的自主经营权，公园有权变更 



 

 

36.在抗击新冠疫情的过程中，以下说法正确的是: 

【答案】B 红十字会应该向 A公司追偿剩余的口罩 

37.下列选项中无法享有选举权的人是: 

【答案】C具有突出贡献的外籍华人齐某 

38. 知名艺人甲在承制综艺节目时突发疾病去世，关于本案，以下说法不正确的是: 

【答案】B 死者的部分人格权仍受到法律保护 

39.小王十八岁生日宴上，以下说法正确的是: 

【答案】D 祖孙二人的协议是附条件的合同，小王能够取得太师椅的所有权 

40.小王的行为属于: 

【答案】D 假想防卫 

41.该女子见家人被打，以下说法错误的是: 

【答案】A 因为该女子为精神病人，所以不负刑事责任 

42.下列情形中，不属于婚姻无效情形的是: 

【答案】C 丙有禁止结婚的法定疾病 

43.下列纠纷中属于劳动争议的是: 

【答案】C 职工胡某因工伤赔偿数额与单位之间的纠纷 

44.下列情形中不属于行政处罚的是: 

【答案】B 某市政府管理部门制定该市排水排污管理办法 

45.以下请求中适用诉讼时效的是： 

【答案】B 张某请求法院撤销与某公司的销售合同 

46.因出售质量不合格的电动车造成多起火灾事故，对此法院应当如何处理: 

【答案】D 缺席判决 

47. 根据我国《刑事诉讼法》，以下关于回避的说法不正确的是:  

【答案】A 对侦查人员的回避作出决定前，侦查人员必须停止对案件的侦查 

48.以下关于缓刑的说法正确的是: 

【答案】B 76周岁的老许被判处拘役后有悔罪表现，应当宣告缓刑 

49.关于继承权，以下说法正确的是:  

【答案】C 丙故意虐待丧失工作能力的父亲，在取得其父原谅后可继承其父财产 

50.甲演出公司高薪聘请某著名歌唱家乙举办专场演唱会，下列说法正确的是: 

【答案】B 应由甲演出公司取得丙的同意并支付报酬 

51.某机关拟制了一份保密期限为 10 年的秘密公文,印制时,对于密级和保密期限规范的写法

是: 

【答案】D 秘密★10 年 

52.联合发文时,公文标题中发文机关名称的写法具有一定的要求,下列说法中不正确的是: 

【答案】B 两个机关联合发文时，机关名称间用“和”字连接 

53,下列公文中可以不写主送机关的是: 

①公告     ②批复      ③决议       ④公报       ⑤函 



 

 

【答案】A ①③④ 

54. xx 省人民政府下发一份公文,下列抄送机关写法规范的是: 

【答案】A 省委各部门，省人大常委会办公厅，省政协办公厅。 

55.公文的语言力求明晰准确,班免发生误解,下列语句中表述正确的是: 

【答案】C 严禁在未竣工的建筑物内设置员工集体宿舍 

56,下列语句中没有使用修辞格的是: 

【答案】C 本市道路、公路以及公共绿地范围内禁止设置指示牌 

57,下列关于“请示”写作表述不正确的是: 

【答案】B 请示是在向上级机关反映情况时使用的文种 

58.公文标题的拟制要做到准确、简洁、规范,下列标题书写规范的是: 

【答案】B XX省人民政府办公厅关于坚决制止耕地“非农化”行为的通知 

59,从行文效能上看,这体现了批复的: 

【答案】B 指示性 

60 公文的结尾写得好,会给入以完整的印象。这是一则有关扶贫报告的结尾,其作用是: 

【答案】C 交代说明 

61.某单位办公室要将机关负责人签批后的公文印发，其后续的办理程序是: 

【答案】B 复核-登记-印制-核发 

62.在疫情防控关键时期，下列关于紧急程度标注位置及写法正确的是: 

【答案】C 公文版心左上角顶格标注“特急”二字 

63.下列结束语用于下行文的是: 

【答案】B 希即遵照 

64. 假定山西省人民政府就《太原市环境保护条例(草案)》的议案要提请审议、行文时其主

送机关为:  

【答案】D 山西省人民代表大会常务委员会 

65.针对检查结果要发文，宜采用的文种是: 

【答案】B 通报 

66.下列公文中文种使用正确的是: 

【答案】A XX市人民防控办公室安全生产工作会议纪要 

67. 文中模线处应填入的标题是: 

【答案】B XX省人民政府关于 2020年度 XX省科学技术奖励的决定 

68. 根据文意，文中话号处填入的词依次是: 

【答案】D 问鼎 突破 强化 推动 

69. 下列关于材料使用文种作用说法不正确的是: 

【答案】C 可以用来处理带有一定商洽性的公务 

70.若要在该公文中附上一份科学技术奖授奖项目(企业)目录名单，则应该: 

【答案】C 在正文之后以附件的形式附上 



 

 

71. 以下毛泽东的诗词中，诗词与事件对应不正确的是: 

【答案】D 唯有牺牲多壮志，敢教日月换新天 

72. 下列描写战争的诗句，其反应的内容，可以在《史记》中找到踪迹的是: 

【答案】D但使龙城飞将在，不教胡马度阴山 

73. 下列影视作品的中心内容，按照剧中历史事件发生顺序排序，正确的是: 

①《百团大战》②《甲午战争》③《渡江战役》④《觉醒年代》 

【答案】C ②④①③ 

74. 造纸术是中国的四大发明之一，在唐代传到了欧洲，这是经由以下哪个国家传播的: 

【答案】B 阿拉伯帝国 

75.以下关于十月革命说法不正确的是: 

【答案】A 推翻了罗曼诺夫王朝的统治 

76 以下作品其内容揭露和抨击了社会的黑暗面，带有批判现实主义色彩的是： 

【答案】D 儒林外史 

77.以下作品内容反映了維多利亚时代英国社会生活的是： 

【答案】A 《福尔摩斯探案集》 

78.下列关于温度的相关说法有误的是： 

【答案】C 热面电阻是应用比较广泛的温度传感器 

79.杜甫《赠卫八处士》中说到：“人生不相见，动如参与商”，这里的“参”和“商”指的

是： 

【答案】D 天蝎座与猎户座 

80.地球绕太阳旋转叫做公转，以下说法不正确的是： 

【答案】A 南北回归线上，太阳每年直射两次 

81.下列说法正确的是： 

【答案】B.睫状体收缩，晶体的凸度增加 

82.桂林山水从地貌上讲属于： 

【答案】A.岩溶地貌 

83.下列有关高质量发展表述正确的是： 

【答案】B.开创新常态、适应新常态是我国经济发展的大逻辑 

84.其中陇海线和京广线交汇的城市是: 

【答案】B.郑州 

85.下列有关中国革命圣地说法正确的是： 

【答案】D.西柏坡——中国共产党在此召开了具有历史意义的七届二中全会 

86.新中国成立后，我国拍摄了一系列优秀的经典影视作品，以下电影主题思想没有反映抗

日战争的是： 

【答案】B.《红色娘子军》 

87.以下属于苏联时期文学家的是： 

【答案】B.高尔基 



 

 

88.相对性状是指同种生物间一性状的不同表现形式。下列不属于相对性状的是: 

【答案】D.兔的长毛和卷毛  

89.下列说法正确的是: 

【答案】A 动物细胞没有细胞壁，植物细胞具有细胞壁 

90.这种不溶性的物质是: 

【答案】B.草酸钙 

91.下列不属于富含蛋白质的食物为: 

【答案】B 玉米 

92.在这里植入的肾脏对机体来说属于: 

【答案】A 抗原 

93. 我国是棉花以及棉制品生产大国，以下选项不是棉花主产区的是: 

【答案】D 东北平原 

94.下列成语中蕴含的科学常识，解释错误的是: 

【答案】B 如坐针毡—压力一定时受力面积与压强成正比 

95——99缺失 

100.鲁院长善于管理，不是什么决策都自己作，在管理上属于; 

【答案】A 分权管理 

101.下列说法错误的是： 

【答案】A 光纤传输原理是基于光的折射原理 

102.关于国防知识，以下表述错误的是： 

【答案】D 被称为“战争之神”和“开路先锋”的兵种分别为空降兵和导弹兵 

103.关于天文学常识，以下说法错误的是： 

【答案】A 太阳耀斑发生在光球层 

104.以下关于经济常识的表述，错误的是： 

【答案】C 股份有限公司的股票可自由转让或退股 

105.我国是畜牧业大国，畜牧业可分为牧区畜牧业和农耕区畜牧业，牧区畜牧业与农耕区畜

牧业的分界线大致为： 

【答案】D 400毫米年等降水量线  

二、多项选择题: 

 

106.以下各项行为中，属于民事法律行为默示形式的有: 

【答案】A继承人在继承开始后不作接受和放弃继承的表示 

D要约声明“如果受要约人 15天内不作出否认表示既视为同意” 

107.下列公文中可以不加发文机关署名的有: 

【答案】A.议案、B.纪要、C.决议、D.命令（令） 

108.下列关于公文文种分类判断正确的有: 



 

 

【答案】A 《中国和美国联合公报》是一则外交公报 B 《国务院关于加强食品安全工

作的决定》是一则部署性决定 C 《XX 市教育局关于 2020 年工作情况的报告》是一则综合

报告 

109.下列与运动相关的说法正确的有: 

【答案】A 运动强度较小的训练，一般是以自身感觉舒服的方式呼吸 D 健步走、自行

车骑行、游泳等有氧运动比较适宜高血压病人  

110.世界文学名著《一千零一夜》以下故事来自于该书的有: 

【答案】A 《阿里巴巴与四十大盗》 B 《阿拉丁神灯》 C 《渔翁的故事》  

111.习近平在十九届中央纪委五次全会上强调，全面从严治党首先要从政治上看，不断提高: 

【答案】A.政治判断力、B.政治领悟力、C.政治执行力 

112. 在抗击新冠肺炎疫情一线的医务人员中有近一半是“90 后”以下说法正确的有: 

【答案】A.任何历史人物的出现都体现了必然性与偶然性的统一、B.历史人物作用取

决于他们的行动是否符合规律性、C.历史人物不能改变历史发展的基本方向 

113. 2021 年 4 月 6 日，下列有关说法正确的是: 

【答案】A.脱贫攻坚战对中国农村的改变是历史性的、全方位的、B.中华民族在几千

年发展历史上首次整体消除绝对贫困、D.为全球减贫事业发展和人类发展进步作出了重大

贡献 

114. 解决好这个时代面临的课题，出路为: 

【答案】A.维护和践行多边主义、B.推动构建人类命运共同体 

115. A 影视公司提供资金，宋某提供了一些咨询意见。下列选项错误的有: 

【答案】ACD 钟某提供了生活素材，应视为作者；未经薛某同意，董某无权发表该小

说；宋某作为组织者并提供了咨询意见，应为作者 

 

 

 

 

 

 


